



БОГАШЕВСКИЕ ВЕСТИ

август-сентябрь 2014 года

Газета муниципального образования «Богашевского сельского поселения»

поздравляем



Дорогие ребята, уважаемые взрослые! Поздравляю вас с Днём Знаний!

От всей души поздравляю всех с началом нового учебного года. Пусть он будет занимательным и познавательным, успешным и плодотворным! Дорогие первоклассники, вы отправляетесь в долгий и непростой поход за знаниями. Будьте смелыми и любознательными! Вас ждут удивительные открытия, новые друзья; с вами всегда будет рядом учитель, он никогда не устанет отвечать на ваши вопросы и

придет на помощь, если она понадобится.

Отдельные пожелания будущим выпускникам. Этот учебный год будет судьбоносным для каждого из вас. Почувствуйте ответственность, решайте уже сейчас, чего вы хотите добиться в жизни, сконцентрируйтесь на подготовке к выпускным экзаменам. Пусть высокие результаты в школе помогут вам достичь поставленных целей!

Дорогие учителя! Вы - не только проводники знаний, но и воспитатели душ. Благодаря вашей увлеченности, творческому подходу Вы прививаете малышам любовь к знаниям! Желаем вам, осуществления всех задумок, блестящих и благодарных учеников, мудрости и здоровья!

Уважаемые родители! Помните, что в школе Вас ждут не только в праздники, интересуйтесь жизнью своих детей, помогайте им. Знайте, ваши дети нуждаются в вас!

Современный мир меняется слишком быстро и требует постоянного обновления знаний. Человек, который перестает учиться, отстает от жизни. Вот почему День знаний - важная календарная дата не только для школьников и студентов!

В добрый путь, за знаниями!

С уважением,
Глава Богашевского сельского поселения
А.В. Мазуренко

о главном

О регистрации по месту жительства через Единый портал

Отдел УФМС России по Томской области в Томском районе информирует население Томского района о том, что в рамках реализации распоряжения Правительства РФ от 17 октября 2009 г. № 1555-р «О плане перехода на предоставление государственных услуг и исполнение государственных функций в электронном виде федеральными органами исполнительной власти» для граждан РФ предусматривается возможность направления ими заявления о регистрации по месту жительства (пребывания) в пределах Томского района Томской области в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - Единый портал).

Гражданин, прибывший на

новое место жительства, вправе подать через Единый портал заявление о регистрации по месту жительства (пребывания) в форме электронного документа (образец размещен на сайте УФМС России по Томской области, на портале госуслуг).

Сотрудник отдела УФМС в Томском районе при поступлении заявления, просматривает его и направляет уведомление, в котором гражданину предлагается в 3-дневный срок в приемные часы прибыть в орган регистрационного учета со следующими документами:

Документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении - для лица, не достигшего 14-летнего возраста;

Листок убытия с прежнего места жительства;

Документ, являющийся основанием для вселения гражданина в указанном жилом помещении (свидетельство о государственной регистрации

права на жилое помещение).

Граждане, предоставляющие для проживания принадлежащие им на праве собственности жилые помещения присутствуют лично, дают свое письменное согласие.

При предъявлении в орган регистрационного учета всех выше перечисленных документов, заявитель расписывается в представленном им через Единый портал заявлении о регистрации по месту жительства (пребывания) в форме электронного документа. Сотрудник отдела УФМС в Томском районе принимает решение о регистрации и в паспорт гражданина вносится отметка о регистрации по месту жительства. В случае регистрации по месту пребывания - выдается свидетельство о регистрации по месту пребывания по форме №3.

Инспектор отдела УФМС
в Томском районе
Е.В. Фёдорова

коротко о важном

О ремонте дорог

В 2014 году на ремонт дорог выделено 1000 тонн гравия. Данным количеством ГПС частично отремонтированы дороги заливной части села Богашево, улицы Цветочная, Конечная, Крепкова, Крутая, Кольцевая в Богашево, в д. Белоусово улица Победы, ул. Солнечная, в с. Лучаново - часть улицы Озерной. Благодарим жителей нового микрорайона за помощь в ремон-

те дорог. Напомним что в Богашевском сельском поселении протяженность внутрипоселковых дорог 57 км., в связи с чем нет возможности отремонтировать капитально все проблемные участки наших улиц. В настоящее время дополнительно выделено 600 тонн гравия, ремонт дорог продолжается. Кроме этого в ближайшее время будет отремонтирован асфальтовый участок дороги, ведущий в заливную часть.

Всё лучшее детям

В селе Богашево по ул. Новостройка - 45 и Новостройка - 3 установлены детские игровые комплексы. Современные яркие конструкции привлекают внимание, являются украшением наших улиц и притягивают к себе ребятшек, которые с удовольствием приходят сюда играть. В ближайшее время на территории по-

селения будут установлены ещё три игровых комплекса.

Очень активно занялись вопросами обустройства детской площадки жители дома № 35 по ул. Новостройка. Они самостоятельно, при помощи управляющей компании создали для своих детей уютный уголок для игр и отдыха. Молодцы!

О новой скважине

В заливной части села Богашево проблема постоянного отсутствия воды, которая особенно остро вставала в

летние периоды. Запущена в работу новая скважина, проведено 1,5 км центрального водопровода.

Помощь труженикам тыла

Заканчивается ремонт жилья труженикам тыла, на который было выделено 300 тысяч рублей.

В шести квартирах заменены окна на пласти-

ковые, ещё двум жителям этой льготной категории будут возмещены затраты за произведенный

своими силами ремонт жилья.

О ремонте клубов

Подходят к концу ремонтные работы в клубах нашего поселения. Косметические ремонты выполнены в Лучановском, Белоусовском и Петуховском филиалах. В Богашевском доме культуры полностью заменили систему отопления, отремонтировали

или дополнительные комнаты: для звукооператора, раздевалку и др. Силами работников культуры проведено оштукатуривание, шпаклевание, покраска стен и потолков. Преображенный после ремонта клуб откроет свои двери в новый творческий сезон в новых условиях.



здоровье



Граждане с удовольствием занимаются на тренажерах

Вместе веселее!

В социальной комнате села Богашево работает клуб «Здоровье». Администрация поселения предоставляет возможность для занятий на тренажерах, где пожилые граждане с удовольствием занимаются физкультурой и гимнастикой.

В состав клуба «Здоровье» входят Говорчук Г.Н., Шаповалова Г.М., Оглезнева С.В., Здорнова Л.М., Анисеня Л.С., Витушкина О.И., Писарева Л.И., Федякина В.Д. После занятий с посетителями ведутся беседы на различные темы, вместе готовим фиточай, обмениваемся советами по вопросам поддержания здоровья.

Здесь можно измерить артериальное давление, научиться выполнять гимнастику для глаз, а ещё просто получить удовольствие от общения.

Работает клуб «Клубок». Постоянная посетительница социальной комнаты Шаповалова Галина Михайловна делится своим опытом по вязанию. Также делаем корзины из газетной лозы. Очень многие женщины вышивают прекрасные картины. Дети занимаются выжиганием по дереву. Принимаем активное участие в ежегодных выставках «Седые облака», на которые пожилые граждане с удовольствием приносят свои работы. Принимаем участие в благотворительных акциях.

За участие в районном фестивале «Фронтное братство» получили благодарственное письмо и сертификат на сумму две тысячи рублей.

В июне для посетителей социальной комнаты организована поездка в дом культуры с. Рыбалово, где проводилась творческая встреча с актёрами кино – Н.Бурляевым, Л.Шахворостовой, С.Маховиковым.

Ещё одна из возникших интересных идей посетителей социальной комнаты, которая была подхвачена всеми и реализована - это выставка изделий Богашевского завода художественной керамики. Итогом выставки стала встреча за чаем, на которую были приглашены люди, отработавшие много лет на заводе, который, к сожалению, прекратил свою деятельность. Быстро прошло время за общением, а все воспоминания были оформлены в фотоальбоме.

В день социального работника в социальной комнате проведено мероприятие, на котором самые активные посетители были отмечены в различных номинациях.

Приглашаем всех желающих посетить социальную комнату и занять своё свободное время общением, рукоделием и занятиями спортом.

По всем вопросам можно обращаться по тел.931-091.

И.А. Евтюшкина

культура



Праздник Дня молодежи в Богашевском поселении, насыщенный разными программами



День молодёжи в Богашёвском сельском поселении

Яркий, весёлый и насыщенный программами праздник, посвященный Дню молодёжи, состоялся 28 июня на берегу реки Басандайка.

Инициаторами и организаторами выступили Администрация Богашевского сельского поселения и МБУК ЦНТ и СКД «Радуга». Такого праздника на нашей территории не было уже много лет и в этом году было решено возродить старые традиции, когда такие гуляния устраивались существовавшим тогда ОПХ им. Б.Н. Сидоренко. Благодаря спонсорам Мирошниченко В.Н., Вяткину Н.П., Мамедову З.Н. в чистом поле была сооружена сцена, обустроены футбольное и волейбольное поля, разметками обозначены парковка

для автомобилей, места для торговли, установки палаток отдыхающих, игровых зон для детей. Поля для проведения спортивных игр были подготовлены спортивными инструкторами. Обустройство подъездных путей взяли на себя работники ООО «Сибирское зерно». Кроме местных предпринимателей спонсорами выступили ОАО «Томское пиво», ресторан «Купеческий дом», депутат Законодательной Думы Томской области А.А. Терещенко. Помощь оказали и местные жители – одни транспортными услугами, другие, например, предоставили генераторы, благодаря которым работала звуковая и световая аппаратура.

В 15.00 ч. Глава поселения А.В. Мазуренко торжественно открыл праздник, пожелал веселого времяпровождения, приятного отдыха и хорошего настроения. Несмотря на

моросящий временами дождь, пришедшие на праздник веселились и играли.

В начале мероприятия прошли соревнования по футболу и волейболу, нашлись желающие попробовать себя в гиревом спорте, с азартом сбравившие команды перетягивали канат, с детьми на поляне работали аниматоры. Счастливые ребята прыгали на батуте, катались верхом на белой красавице лошадке.

Все участники игр и конкурсов получили призы от спонсоров. Работниками культуры были подготовлены два концертных блока, зрители тепло встречали местных и приезжих выступающих. Праздник удался. А закончился он дискотеккой и фаер-шоу, которое продемонстрировали специалисты из г. Томска.

Т.В. Безукладникова

Это всё моя семья

Совсем недавно в нашей стране стал отмечаться Международный день семьи, несмотря на это с каждым годом он становится более значимым. В селе Лучаново в этом году решили уделить этому дню особое внимание и объединить его с закрытием творческого сезона.

Родителям детей, посещающих наши клубные формирования, было предложено поучаствовать в конкурсном – развлекательной программе, посвященной «Дню семьи». Для каждой семьи – участницы были оформлены столики в разной цветовой гамме. Хочется отметить работу художественного руководителя нашего клуба Греховой А.В. Она сделала замечательную декорацию русской печи, оформила зал и сцену в стиле русской избы с прялкой, самоваром и баранками. Ведущими программы были «Дядя Домовой» и «Метелочка». Семьи принимали участия в пяти конкурсах: «Визитная карточка», «Как мы чудо пеленали», «Самоделькин», «Музыкальная семья» и «Эстафета».

Старательное жюри оценивало участие семьи и пополняло семейный бюджет каждой семьи монетками. По окончании программы были проведены итоги, каждой семье были вручены дипломы за участие и подарки – кофейные тапиарии, сделанные умелыми руками Греховой А.В. и Изотовой Т.П., а закончилось мероприятие чаепитием. Большое спасибо семье Дудиных, Кулешовых, Акатьевых и Юнаковых за участие, а за работу в жюри выражаем благодарность Зыковой Т.В. и Таракановой Т.А.

Л.В. Александрова



новости от Совета ветеранов



Анастасия Корниенко, художница села Лучаново

Вести из Лучаново

В Лучановском клубе одна из комнат выделена Совету ветеранов, члены которого очень активно занялись её обустройством. Местная жительница Анастасия Корниенко тоже решила помочь в оформлении.

С помощью этой талантливой художницы прямо на стене создана красивейшая объёмная картина на тему «Возвращение с войны». Этими же умелыми руками оформлен стенд, для которого накануне были подготовлены фотографии всех тружеников тыла. Говорим огромное спасибо Корниенко Анастасии за эксклюзивное оформление комнаты Совета ветеранов.

Члены Совета самостоятельно приобретают матери-

алы и продолжают активно обустраивать своё помещение, в котором начали оформлять уголок истории Лучановского стеклозавода. Совет тесно сотрудничает с тимуровцами местной школы, вместе с ними проводят встречи и мероприятия. Приглашаем старшее поколение к участию в деятельности Совета ветеранов.

**Председатель
Совета ветеранов
Л.К. Аникина**

Герои-освободители с нашей улицы

Им было не полных восемнадцать лет, когда их призвали в армию в 1942 году: Борисенко Анатолия Кирилловича, Белова Федора Владимировича, Разгуляева Илья Ксенофоновича.

После шестимесячных курсов направили на фронт под Москву - ещё при жизни рассказывал Илья Ксенофонович. Надо было отбить у немцев небольшую деревню, в которой противник согнал всех жителей, от детей до стариков, в амбар, который сохранился на краю деревни, а фашистские факельщики должны были его поджечь.

Рассказывал это фронтовик в кругу семьи, в школе, при встрече с молодежью и каждый раз на глазах были слезы. Обстрел был такой жестокий, головы не поднять, если бы не подоспели наши танки и не успели освободить. Матери держали на руках детей, доносились плач и стон. Приходилось отбивать до одиннадцати атак.

А вот Белов Федор Владимирович рассказывал, что дали приказ наладить связь и

он с товарищем пополз с катушкой. Провода осталось 50 метров, товарищ был убит, но приказ выполнен. Смелые и отважные были наши освободители.

Эти качества присущи и всему поколению детей военного. Уважение к старшим, любовь к земле и окружающим тебя людям помогают нам жить дружно. Надо чтобы молодежь знала историю своего села, своего рода.

Живет на нашей улице Василий Васильевич Николаев, который построил дом, вырастил детей, посадил дерево и стоит это елка высокая, красивая. Пусть растут эти красавицы елки и сосны на нашей улице в память о героях-освободителях.

**Жители улицы Менделеева
с. Богашево
Е.А. Лугачева,
С.А.Васенина**

Акция от ветеранов

В июне совет ветеранов мкр. Новостройка провели акцию по высадке кустарников на газоне около детского сада. Посадочный материал подготовили самостоятельно и активно принялись за дело. В посадке приняли участие Резниченко Л.И., Пивненко Л.А., Блиновская З.Ф., Лисина Т.П., Мирсаитова А.А., Лисин Г.И. и Семикоз В.А.

Благодарим!

Совет ветеранов села Богашево выражает огромную благодарность руководителям предприятий и организаций: Одинцовой Раисе Григорьевне - ООО «Красота СМ», Бородиной Любови Ивановне - магазин «Домовенок», Бородюку Владимиру Павловичу - ООО «Сервис Плюс» за проявленное неравнодушие, которое выразилось в оказании посильной спонсорской помощи для поздравления юбиляров старшего поколения. СПАСИБО ВАМ, УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ!

делимся опытом

Главное богатство человека – здоровье

В этом номере газеты мы открываем новую рубрику, в которой своими секретами сохранения здоровья делится Мария Сергеевна Петрова - жительница деревни Овражное, которая, несмотря на свой преклонный возраст, удивила всех участников спортивных игр своими рекордами.

Росла я хилой и болезненной, но очень активной. Это меня и поддерживало. С годами окрепла, окончательно вылечиться было некогда. Да и знаний не хватало. После 40 лет начали привязываться одна болячка за другой, окончательно расклеилась в 60 лет после смерти матери. Целый год искала выхода, и вот переселилась в деревенский дом, где живу уже 12 лет, который более 10 лет стоял бесхозно разрушенный, разграбленный. Скучать не приходится. Стала много читать специальную литературу, находить время на оздоровление. Экологически чистый воздух, родниковая вода, овощи и зелень, деревенские молочные продукты, яйца от одной курочки и, конечно, активный образ жизни, правильное питание, зарядка помогли мне запрячь все мои хронические болячки. Я воспряла духом, появился интерес к жизни.

Хочется поделиться с читателями более подробно, как я к этому пришла. Главное каждый новый день правильно начать, позитивно, с радостью. Проснулся, лежа

на спине, потянулся, растянулся (растяжка в постели всю длину: руки максимально потяните вверх за голову, а ноги – вниз. Пальцы ног тяните вперед. Тяните поочередно: правую руку с левой ногой, а левую руку с правой ногой. Дышать равномерно. Вытягивайтесь на выдохе, растягивайтесь как можно сильнее). Потер одну ладошку о другую, замер на 1 минуту. Обязательно подумайте о чем-то хорошем.

Если хочешь быть здоров, занимайся собой, уважай себя, люби себя, больше двигайся. Движение - это жизнь, а жизнь - это движение. Но не забывай «Закон четырех правил»: ПОСТОЯННО, ПОСТЕПЕННО, ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО, ПОСИЛЬНО. Не забывай «Три кита здоровья» - ДВИЖЕНИЕ, РАССЛАБЛЕНИЕ и ПИТАНИЕ, обеспечивают гармонию тела, души и сознания.

1. Упражнения для рук, лежа на спине:
• Поглаживаем, растираем, массируем руки от кисти до плеч и обратно.
• Развести пальцы рук и соединить ладони, смещать их по отношению одна

творчество

Родина моя

Кисть возьму я в руку, нарисую небо,
А на небе солнце, птичек хоромод!
Лишь бы красок ярких на палитре мне бы,
Удивлю картиной весь честной народ!
Пусть увидят люди, как земля красива,
Чудно светит солнце и растёт трава,
И блестит росой у крыльца крапива,
Светят свежим деревом в поленнице дрова.
Лист березы нежный, черемуха в цвету,
Нарциссы распускаются уже в моем саду,
Я знаю, лучше родины на свете не найду!
Хоть есть такие страны, где круглый год тепло,
Там кактусы, бананы, на ветках обезьяны,
Зверья полны саванны, экзотики полно!
Но все это чужое, для сердца не родное.
А мне нужна березка да кедров целый бор,
Да огоньков поляны, ромашковый простор,
Болотце камышовое с ядреной, кислой клюквою,
Бордовою брусникою и крупною черникою,
И крупною смородиной с малиною бугор,
Кругом поля пшеничные и вид далёких гор.
Вот это сердце радуется и это все мне дорого,
И все за кистью просится, чтоб лечь на полотно!

**Штумпф Нина Ивановна
д. Белоусово**

к другой – вверх и вниз 30 секунд.

• Положить левую кисть на правое колено, затем ладонью правой руки растереть тыльную ее поверхность 30 секунд. То же на другой кисти.

• Затем потереть их, как это делают согревая озябшие руки.

• Двигая пальцы вокруг лучезапястного сустава то в одну, то в другую сторону, растереть его 30 секунд. То же с другой рукой.

• Мышцы руки расслабить. Правой ладонью производить круговые растирания локтя левой руки 30 секунд. То же с другой рукой.

• Правой ладонью делать круговые поглаживания в области левого плечевого сустава, а затем с легким нажимом круговые растирания 1 минуту. То же на другой руке.

Мой совет - чтобы легче было считать, я в аптеке купила песочные часы: на 1,5 и 10 минут.

В следующем номере газеты мы продолжим публикацию советов от Марии Сергеевны.



В ПАМЯТЬ О ЛЮДЯХ ДОСТОЙНЫХ

Борис Никифорович Сидоренко

В этом году исполнилось сто лет со дня рождения Бориса Никифоровича Сидоренко – человека, внесшего огромный вклад в развитие нашей земли.

Борис Никифорович окончил Саратовский институт механизации сельского хозяйства имени М.И.Калинина, после чего был направлен в Томскую область, где начал работать механиком в Асиновской МТС. Прошел всю войну и вернулся в родной коллектив, вся последующая жизнь его связана с Томской областью: старший механик, директор Асиновской МТС, начальник управления областного сельского хозяйства, в 1960 году его назначают директором совхоза «Томский», в который вошли 5 колхозов, 4 подсобных предприятия, несколько ферм, а в 1968 году он становится директором Томской государственной сельскохозяйственной станции. Энергичный, эрудированный человек, знающий в совершенстве сельское хозяйство, он все силы отдавал изучению перспективных вопросов, связанных с индустриальными основами развития сельского хозяйства: специализацией и концентрацией производства, внутрихозяйственной и межхозяйственной кооперацией, совершенствований технологий, научной организации труда и управления.

Особое значение имеет разработанная под его руководством технология и организация производства молока на промышленной основе при беспривязном боксовом содержании скота, за что коллектив станции в 1976 году был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Разработка, освоение и внедрение комплексной механизации возделывания и уборки картофеля, организация диспетчерской службы, производственных центров, фруктовый сад в Ягодном, производственные центры в отделениях – вот основные направления деятельности заслуженного механизатора РСФСР Б.Н.Сидоренко. Под его началом работало около 2000 человек и это были не случайные люди, а тщательно подобранные кадры,

с которыми ему удалось осуществить многие задумки: строительство дорог и животноводческих комплексов, детских садов и школ практически в каждом отделении, благодаря ему в селах появились искусственные водоёмы (пруды). Именно он и его соратники строили центральную усадьбу совхоза «Томский», при его активном участии были созданы коллективы художественной самодеятельности в каждом отделении, а слава о волейбольной команде жива и сегодня. Главным богатством для Бориса Никифоровича были люди, которые работали рядом с ним, они – творцы и созидатели. Прожил Борис Никифорович 58 лет, но после его смерти, учитывая большие заслуги Бориса Никифоровича в деле развития сельскохозяйственного производства, Совет Министров Российской Федерации увековечил его память, присвоив опытному – производственному хозяйству его имя.

В память об этом человеке в Богашевской средней школе запущена большая проектная деятельность, которая требует много сил и времени. К реализации проекта привлекаются все школы, клубы и библиотеки не только нашего поселения, а также и Спасского, так как его территории входили в состав совхоза, которым правил Борис Никифорович. Администрацией Богашевского поселения начата работа по обустройству сквера, который будет назван в честь Б.Н. Сидоренко. В ближайшее время будет утвержден план реализации проекта. В связи с этим просим откликнуться жителей, владеющих какой-либо информацией, фотоматериалами, интересными фактами, которые помогут написать историю не только заслуженного человека, но и когда-то знаменитого опытного-производственного хозяйства.

Л.Д.Головенко

ПОЗДРАВЛЯЕМ



Глава семьи Спиридоновых – Петр Николаевич

День семьи

6 июля в селе Коларово прошёл районный праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности – Фестиваль Петра и Февронии. От Богашевского сельского поселения участвовали 2 семьи: Спиридоновых Петра Николаевича и Галины Петровны, проживших совместно 59 лет и семья Греховых Александра Александровича и Анны Викторовны в номинации «Старинные имена у детей». В их семье растёт сын с именем Захар. Все участники получили памятные призы. Семью Спиридоновых наградили медалью «За любовь и верность». Наши искренние поздравления с пожеланиями здоровья и долгих лет жизни. Семья Петра Николаевича и Галины Петровны – это пример для подражания нынешнему поколению!

Н.В. Бородихина

ПОМОЩЬ

Поможем все вместе

Уважаемые жители Богашевского сельского поселения!

На нашей территории уже размещены и в ближайшее время придёт ещё не одна семья украинцев. Индивидуальные предприниматели, руководители организаций и предприятий готовы принять на работу граждан Украины, однако есть проблема с местами их размещения.

Просим откликнуться неравнодушных жителей поселения, готовых предложить какую-либо помощь в вопросах временного размещения украинцев.

Кроме этого в Администрации поселения (каб. № 3) организован приём вещей, предметов гигиены, бытовой химии, мебели и всего того, что необходимого для обустройства быта семей из Украины.

Ждем ваших вопросов и предложений по телефонам 931-091, 931-105.

БОГАШЕВСКИЕ
ВЕСТИ

Приглашаем к сотрудничеству!

Уважаемые читатели! Вы можете разместить в газете «Богашевские вести» свои статьи, объявления, поздравления, стихотворения, заметки и др. Приносите и присылайте свои материалы в Администрацию Богашевского сельского поселения по адресу: с. Богашево, ул. Советская-6, а также на электронную почту bsp@sibmail.com.

Давайте вместе подбирать информацию об интересных событиях, фактах, а также о происшествиях и проблемах, которые мы готовы решать совместными усилиями.

БЛАГОДАРИМ

Администрация Богашевского сельского поселения выражает благодарность индивидуальным предпринимателям и руководителям организаций и предприятий, оказавшим спонсорскую помощь в проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне:

ООО «ТСК Легион»
ООО «Автоцентр «Велес-40»
ООО «Газпромторг Томск»
ООО «Сибирское зерно»
ООО «Красота-СМ»
ООО «Сервис Плюс»
ООО «Ирида»
ООО «Агропромхимия»
ООО «Плюс»
МУП БСП «Орион»
Комбинат спецобслуживания
Магазина «Домовенок»
Магазина «Фантазия»
ООО «Максимум»
ООО «Позднякова»
Магазина с. Лучаново
Гастронома «Радуга вкуса»

Дурновцевой Г.А.
Баскову В.В.
Гауэру В.И.
Терещенко А.А.
Лактионову Д.В.
Назарову В.В.
Мирошниченко В.Н.
Вяткину Н.П.
Бикмухамедову Х.Х.
Леонову И.А.
Мамедову З.Н.
Панчукову С.А.

Говорим Спасибо!

Работники культуры и жители села Петухово выражают благодарность Курприянову Анатолию Георгиевичу за подаренный для клуба компьютер и оргтехнику.

Спасибо за столь необходимый для нас подарок!

БОГАШЕВСКИЕ
ВЕСТИ

ИЗДАТЕЛЬ: Администрация Богашевского сельского поселения
РЕДАКТОР: Безукладникова Татьяна Васильевна
ВЕРСТКА: Костык Ирина

Адрес: 634570 Томский район, с. Богашево, ул. Советская, 6
E-mail: bsp@sibmail.com. Тел. 931-091
Отпечатано в Томской городской типографии по адресу:
г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ 5971
Тираж 999 экземпляров. Распространяется бесплатно.